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Styrelseprotokoll nr 10, 2024-12-02 
 
Närvarande   Delges även   
Ruth Brunner, ordförande  Conny Jönsson 
Barbro Carlsson, v sekreterare  Christer Samuelsson                                     
Siv Gyllix 
Hem Mathiasson                                                            
Lena Mathiasson, sekreterare 
Tommy Nermar, vice ordförande 
Sven-Ove Sandqvist, v kassör 
Margreth Segerstein 
Bitte Wallenius 
samt 
Ingrid Magnusson under § 4 
 
§ 1    Sammanträdet öppnas 
Ordförande hälsade välkommen, riktade ett speciellt välkommen till Ingrid Magnusson, 
adjungerad till distriktsstyrelsen tillika ledamot i Förbundsstyrelsen, och förklarade mötet 
öppnat. 
 
§ 2    Godkännande av föredragningslista 
Dagordningen godkändes.  
 
§ 3   Val av justerare 
Siv Gyllix valdes att justera dagens protokoll. 

§ 4   Info av och samtal med Ingrid Magnusson                                                             
Ingrid är ledamot i Förbundsstyrelsen, adjungerad i Distriktsstyrelsen samt kontaktombud för 
SPF föreningarna i Hässleholm, Osby och Östra Göinge.                                                                       
I Ingrids uppdrag i förbundsstyrelsen ingår bland annat att analysera boendeformer och 
identifiera knutpunkter och även tillgänglighetsinventering.  

§ 5   Genomgång och justering av protokoll 2024-10-30 
- Två rollups är beställda och levererade, priset höjts till 995 kr/st ex moms. 
- Barbro har kontaktat Lokalhistoriska Arkivet i Hässleholm om möjlighet till arkivering 

och prisuppgift. Kostnaden är 350 kr för första hyllmetern. Därefter 175 kr per meter, 
detta gäller per år. Styrelsen beslutade överlämna handlingar till Arkivet efter 
rensning enligt rekommendation av arkiveringstid. 

- Ordförande i Hässleholms BTK inbjuden till onsdagsträff, har inte svarat på inbjudan. 
- Bemanningen på kansliet fortfarande ej löst. En person har hört av sig, som kan 

tänka sig att dela uppgiften med någon. 
Beslut om ny genomgång av fördelning av uppgifter mellan kansli och sekreterare. 
Barbro, Bitte, Lena med Ruth som sammankallande ska revidera uppgifterna. 
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§ 6   Rutiner vid återbud med kort varsel av föredragshållare på onsdagsträffar 
Ekonomiska beslut ska tas inom styrelsen. Vid kris ges delegation till ordförande och kassör 
med två i förening. 
Styrelsen godkände beslut i efterhand angående ”kaffebjudningen” den 20 november då 
föredragshållaren lämnade sent återbud. 
 
§ 7   Ekonomi 
Bitte har sänt ut resultat- och balansräkning samt ekonomiskt utfall efter Inspirationsdagen. 
 
§ 8   Projekt för att motverka ofrivillig ensamhet – IE (inte ensam) – Tommy gav            
        en kort sammanfattning  
Tre cirklar som kommer att genomföras under 2025 

! Kris och hemberedskap 
! Kvinnor och skruvdragare – en lättsam rolig cirkel  

En cirkel för kvinnor om praktiskt handhavande. 
! Skåne kors och tvärs – Res och lär 

Vi läser och lägger upp resor och sen reser vi. 
 
Förslag från styrelsen att starta ”biograf-möten”. 
 
§ 9   Styrelseledarmötenas ev rapport från sina resp ansvarsgrupper 

- PR-gruppen – Ruth Brunner / Ruth har framfört synpunkter angående 
hanteringen av onsdagsträffen 20 november. 
Kassör Bitte Wallenius bjuds in till nästa möte med PR-gruppen. 

- Friskvårdsgruppen – Lena Mathiasson / möte 28 november  
Gunilla Christensson hälsades välkommen som ny medlem i gruppen. 
Max Nilsson, Hässleholms Bordtennisklubb inbjudes till nästa möte 9 januari för 
eventuellt bildande av en pensionärsgrupp. 
Vårens aktiviteter är klara, annons i Norra Skåne 28 december. En avkortad annons 
med enbart aktiviteternas start och kontaktuppgifter. 

- Medlemsvård 85+ – Barbro Carlsson /  
Mycket uppskattad ”Kaffestund” med underhållning i Hässleholms församlingshus. 
Fredrik Andersson underhöll med välkända låtar och historier på skånsk dialekt. 

- Lotteri – Hem Mathiasson /  
Lotterierna är populära. Ett antal nya priser är inköpta. 

- SPF Samorganisationen – Lena Mathiasson /  
• Styrelsemöte i Vittsjö 8 november. 

SPF Vittsjö har 74 medlemmar som träffas en gång per månad på träffpunkten 
Linden, med information från förening och förbund, trevliga program och fika. 

• PSG  
- Pensionärernas samrådsgrupp driver frågan om vidareutveckling av landsbygden i 

Hässleholms kommun genom Skåneflex, ett pilotprojekt där man provar ett nytt sätt 
att åka kollektivt, med mindre bussar som körs på beställning, utan tidtabell eller 
bestämd körväg. Testas för närvarande i tre skånska kommuner. 

- Viktigt med gemensamma måltider på SÄBO för att motverka ofrivillig ensamhet.  
Det är bara i centralorten (Ehrenborg) och i Vinslöv (Sjögläntan) som pensionärer har 
möjlighet att äta! 

• Ombudsmöte 10 december 
- Ola Richard, vd på Hässlehem ska redovisa projektet ”Tryggare bostäder”. 

Kommunstyrelsen har efter en motion från Centerpartiet uppdragit åt Hässlehem att 
ta fram underlag för trygghetsbostäder i kransorterna 
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- Samorganisationens verksamhetsberättelse och verksamhetsplan för år 2025. 
 
§ 10   Övriga frågor 
Diskuterades tankar inför nästa inspirationsdag om ca ett år, samtliga styrelseledamöter 
funderar på intressanta föredragshållare för avstämning på januarimötet. 
”Underhållningsdelen” föreslogs vara modevisning.  
 
Ruth framförde synpunkter på Samorganisationens verksamhetsberättelse.  
 
§ 11    Nästa styrelsemöte 
Måndagen 13 januari 2025 kl 10.00 på Senioren.  
 
§ 12   Sammanträdet avslutas 
Ordförande tackade för uppmärksamheten och avslutade mötet.  
 
 
 
 

 
 
Vid protokollet Justerat  Justerat 
 
 
 
Lena Mathiasson Siv Gyllix  Ruth Brunner 
Sekreterare Ledamot  Ordförande   


